

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



轿车失控一头扎进自助银行

所幸事发在凌晨无人员伤亡,事故原因正在调查中

本报济宁11月20日讯(记者 孟杰) 20日凌晨,济宁城区发生惊险一幕。一辆行驶中的黑色轿车一头撞进了路边自助银行。所幸事发时为凌晨,未伤到人。记者从交警部门获悉,车上人员均无大碍,车祸原因正在进一步调查中。

20日下午2点,记者在位于太白楼路与任城路交界处的一家自助银行看到,服务厅已中止服务,整个大厅正对大街的一面全部用塑料篷布遮起。门口的台阶上还散落着破碎的石块、木板和玻璃。服务厅南侧一家正在装修的快餐店一面玻璃也破碎了。

一位快餐店装修工告诉记者,19日晚上下班时服务大厅还好好地,早晨7点多来上班却发现大厅外部连同快餐厅的一处玻璃已破碎了。“听说是凌晨大厅里闯进来一辆车,把玻璃给撞碎了。”该装修工说,肇事车辆不仅撞坏了玻璃,厅内一些设备也均有不同程度的损坏。

随后,记者从市中交警大队事故股了解到,20日凌晨4点47分,执勤民警接群众报警称太白楼路与任城路交汇处,一辆轿车撞进了路边的自助银行。民警迅速赶到现场发现,一辆黑色轿车车头抵在服务大厅内一台自助取款机下方台子上,受损严重。车的右侧也有大片的凹痕。“当时该车驾驶员清醒,车上还有其他两位大人和一个孩子,表面看均无大碍。”市中交警大队事故股民警解学军说,驾驶员称孩子晚上发烧,



黑色轿车的前部受损严重。本报记者 孟杰 摄

赶着去医院,走到银行附近时,自己从西南方向向东北方向行驶,不知怎么就直接开进了银行服务大厅里。

根据现场的情况和驾驶员的描述,民警推测,该车驾

驶员可能因车速过快导致轿车失控才撞进了路边的银行。“我们已经对该车驾驶员进行了抽血化验,具体事故原因正在进一步调查中。”解学军说。

酒后驾车上路 新驾照被注销

本报济宁11月20日讯(记者 孟杰 通讯员 陈正) 5天前刚考取到驾照,又即将与女友登记结婚。18日,曲阜市吴村镇的王某一时高兴就喝了点酒,不想在驾车带女朋友进城登记的路上被交警查了正着,证没领成,刚刚拿到手的驾照也被吊销了。

当日中午1点多,曲阜市交警大队一中队民警在城区春秋岗附近查酒驾时,发现一辆白色面包车由西向东行驶,在距离执勤岗点约40米处时,面包车突然减速并试图掉头,被交警拦截下。

经检测,驾驶员体内的酒精含量为48毫克/100毫升,已达到酒后驾驶的标准。据驾驶员介绍,自己姓王,当日是跟女朋友进城领结婚证的日子,中午聚餐时,高兴喝了两杯。

当对王某驾驶证进行查处时,民警发现,王某刚领到驾驶证5天,还处于实习驾驶期间。根据相关规定,王某因酒驾被罚1000元,扣12分。因其实习驾驶期间酒驾,驾驶证被依法注销。

骨关节病 痛在关节 根在氨糖

多年来,骨关节病(关节炎、骨变形、积液、僵硬、增生、骨刺等)导致患者活动艰难,令人头痛的是久治不愈,极易复发!到处求医问药,中药试了十几种,西药吃了十几种,都是暂时止痛,并没有得到真正控制! 痛苦,白花钱,活遭罪! 有些是起病急,最终要么花好几万元的手术费用来置换人工关节,要么致残致瘫,给自己和家人带来无穷困扰。

现在,一种“氨糖疗法”在全球中老年和

骨关节病患者人群中广泛普及,吃“糖”能改善骨关节疼痛。曾治反酸吃这种“糖”对改善骨关节好,每天早上2粒,晚上3粒,一周左右各种骨关节疼痛、肿胀、麻木、僵硬症状明显减轻,开始恢复活动;坚持服用2-3周后,疼痛、肿胀等临床症状逐渐消失,关节部位不再有“咔嚓”的摩擦声,医院检查发现原来受损的关节软骨得以修复,关节面完好无损,结构正确,弹性抗压性已恢复,浑身有力,关节灵活,活动自如,弯腰、转身、走路、上下楼

梯、运动都是原其自然的事。

据调查,大家所说的“氨糖疗法”是2010年6月由三九集团金奥力生物科技有限公司联合中国药科大学开发的一种新型制剂,通过尖端技术从海洋生物体中提取的纯天然物质配制成,能促进关节软骨生长的氨糖制剂——金奥力氨基葡萄糖硫酸软骨素,其含量高(400mg/粒),吸收好,见效快,完美地解决了人体难以吸收氨糖的医学难题,能有效地将摄入人体氨糖的流失并进行

补充,从而使关节软骨弹性上升,胶原纤维复原正常状态,进而达到修复软骨,润滑关节,消除疼痛的作用,逆转骨关节病,被医学界称作“关节黄金”。

通过“氨糖疗法”,告别了“年年治年年犯”的困扰,重新告别了疼痛、僵硬、肿胀、外用膏药对关节疼痛的现状! 因为这是美国FDA认证的治疗骨关节病的标准手段,是欧美国家通过临床验证一致认可的治疗骨关节病安全有效的手段。

免费申领骨骼的粮食——氨糖

敬请关注全国各大卫视热播的《骨关节病——根在氨糖》

对于饱受骨关节病折磨的朋友来说,补充氨糖的重要性意义已经得到了大家的一致认可,可是这氨糖毕竟不能盲目,那么真正的氨糖品牌到底是什么呢? 正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然纯正三九集团金奥力氨糖! 是依美国药典标准生产的高品质氨糖,每粒含有效成分400mg,每天早上2粒,晚上3粒,关节更有活力,为了让更多朋友获益,每人最多领取半年量,先到先得。申领热线:0537-3280989

赶紧打电话! 10000 盒氨糖,来电就送!

在全球最发达的国家,美国、韩国、日本及欧洲,氨糖在研究技术上一直处于领先地位,很多发达国家都是限量发售,可以称得上是奢侈品。在国内一经上市,迅速风靡大江南北,有口皆碑。因为它效果好,有科学依据,很多人愿意尝试。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。现在,只要您拨打电话,就能免费领取天然纯正氨糖! 只有10000盒,电话报名申领,送完为止!

此次天然纯正氨糖面向全国开放体验,这无疑是给患者最好的福利,势必让氨糖市场再创新高。为了让更多的人能早日体验到天然纯正高科技金奥力氨糖,即日起举办一次“氨糖免费体验”爱心推广活动,凡此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份半年用量的氨糖,本次产品体验活动,仅需支付本品的物流费和运费,不再收取任何其他费用。如有疑问,请电,愿承担一切法律责任! 为什么会有这么便宜的事? 原因很简单,

厂家意在让更多的人体验后,用事实来证明氨糖确实与众不同。活动仅限一次,请广大想体验氨糖的朋友相互转告,抓紧时间申领,勿失良机!

申领热线:0537-3280989

生骨养骨、治疗老骨病 吃和不吃绝对不一样

就象人每天吃饭一样,人不吃饭身体就没劲儿,什么事也干不了。想要骨量减少,那让老骨病快点好起来,身体活动自如,那就得让骨量“吃饱饭”。骨量的粮食其实就是氨糖,它是骨量产生、生长的重要成分,是骨量活动自如、拥有有力能量的关键因素! 突出十几年,有放射性疼痛、麻木,还有电击、酸疼冰冻等感觉,方法用尽易反复发作,现在不用怕了。吃氨糖后,这些症状可明显改善。

骨刺、行动不便,不敢上下楼梯,走起路来,钻心的疼,先不用急着手术,吃氨糖试试

效果,现在多数人服用一段时间后,下楼梯弯腰脚腕就使劲了。

膝盖酸痛,走不了路了,膝盖变天膝盖里直响难受,不用再忍了。每天吃氨糖,没几天就好了,以后膝盖变天也不用怕了,想去哪儿就去哪儿,走路根本不用劲儿。

补氨糖 养骨三步到位

第一步:镇痛,氨糖进入人体后,能够阻隔关节腔的炎症,抑制液体的生成。

第二步:润滑,随着氨糖持续补充,关节腔内积液逐渐吸收,滑液开始正常分泌,骨头间不再互相干磨,疼痛明显减轻或者消失。

第三步:软骨再生,补充氨糖,促进软骨再生,使骨关节恢复正常,活动不受限,走路脚也不疼了。

指定经销地址:市区佳利工大药房(红星中康与佳信康交叉口南10米路西,儿童乐园西面) 邹城康正药店(东滩康正矿职工大学对过)

三九集团氨糖免费发放人群

- 1、 挨受风寒疼痛、麻痛、患风湿的朋友
- 2、 手脚关节粗大、变形,患风湿的朋友
- 3、 头不能抬、不能摇、肩颈酸痛,患颈椎病/肩周炎的朋友
- 4、 腰酸、腰痛,患腰骨痛的朋友
- 5、 X光片显示有骨质增生的朋友

郑重声明:此次发放的天然纯正高科技氨糖,每一粒每粒都是国家标准生产! 三九出品 品质保证! 一盒一盒,真正骨病患者的福音! 申领热线:0537-3280989

氨糖免费申领热线: 0537-3280989